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ΛΤ΢ΔΙ΢ 
  

 

ΜΑΘΗΜΑ :

   

ΜΗΥΑΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΙ ΗΛΔΚΣΡΟΛΟΓΙΚΟ/ ΗΛΔΚΣΡΟΝΙΚΟ 

΢ΥΔΓΙΟ ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΩΝ 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ : Γεςηέπα, 22 Μαΐος 2017 

ΩΡΑ : 8.00 – 10.30 

   

 

Σο εξεηαζηικό δοκίμιο αποηελείηαι από δύο μέπη (Μέπορ Α και Β) ζε 

3 θύλλα ζσεδίαζηρ  

 

  

Γιάπκεια εξέηαζηρ 2 ώπερ και 30 λεπηά 

 

   

ΟΓΗΓΙΔ΢: 

 

1. Να απανηήζεηε ζε όλερ ηις ερωηήζεις  
 

2. Να ζσμπληρώζεηε ηα προζωπικά ζας ζηοιτεία και ζηα ηπία (3) θύλλα 
ζτεδίαζης 

 
3. Οι απανηήζεις να δοθούν πάνω ζηα θύλλα ζτεδίαζης. 

 

 
 
 
 
 

 



ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

     

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:

ΜΕΡΟΣ Α     (40 ΜΟΝΑΔΕΣ)

ΟΔΗΓΙΕΣ:

Για τις ερωτήσεις 1, 2 και 3 να βάλετε σε κύκλο την σωστή απάντηση, η οποία είναι μόνο μία.

Η απάντηση στις ερωτήσεις 1,2,3,4 και 5 να δοθεί με πέννα μπλε ενώ στην ερώτηση 6 με το κατάλληλο μολύβι.

Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 1- 4 βαθμολογείται με 6  μονάδες, ενώ για τις ερωτήσεις 5 και 6 με 8 μονάδες.
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 Ερώτηση 3. (Μονάδες 6)   

 Βάλτε σε κύκλο τον σωστό τρόπο σχεδίασης των διαστάσεων στο πιο κάτω εξάρτημα.

Α Β Γ Δ

Ερώτηση 1. (Μονάδες 6)   

Βάλτε σε κύκλο τον σωστό τρόπο σχεδίασης της τομής Α-Α.  

Α Γ

 Ερώτηση 2. (Μονάδες 6)   

 Βάλτε σε κύκλο τον σωστό τρόπο σχεδίασης της πλάγιας όψης (Π) του πιο κάτω εξαρτήματος.
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Ερώτηση  5. (Μονάδες 8)  

Να κατονομάσετε τα πιο κάτω σύμβολα με βάση τα πρότυπα IEC 117 των ηλεκτρικών στοιχείων των 

σχηματικών ηλεκτρικών  κυκλωμάτων.

Διανομέας ανάφλεξης

Γεννήτρια

Θερμαινόμενο κάθισμα

Ρυθμιστής τάσης 

Αντένα

Ρελέ (ηλεκτρονόμος)

UG

Αμπερόμετρο Ενδεικτική λυχνία θερμάστρων

Ερώτηση 4. (Μονάδες 6)  

Να κατονομάσετε τους  κωδικούς των ακροδεκτών (α – στ) με βάση τα πρότυπα IEC 117 των 

ηλεκτρικών κυκλωμάτων των αυτοκινήτων.

(α) 49

(β) 53

(γ) 86

(δ) 85

(ε) 58

(στ) DF

Δείκτές αλλαγής πορείας (Φλας) Πηνίο ηλεκτρονόμου, γείωση

Υαλοκαθαριστήρες

Πηνίο ηλεκτρονόμου (+) Ακροδέκτης διέγερσης γεννήτριας

Βοηθητικά φώτα

Ερώτηση 6. (Μονάδες 8)  
Να συμπληρώσετε το καλωδιακό διάγραμμα του συστήματος ανάφλεξης με σειρά ανάφλεξης 1-3-4-2.
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ΜΕΡΟΣ Β ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

     

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:
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A198 - ΗΜΕ αερόσακων SRS
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F15: rs/sw29
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A220: 1 ws/gr

A219: 1 bl/gr

A219: 2 bl/rt

Σχήμα 2: ΣΧΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ

59 Y129: 2 br/bl
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C1: - br56

A5: Bh ge/vi55

A35: rs31

A215 - ΗΜΕ αναγνώρισης καθίσματος
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+

C1
-

Σχήμα 1: ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

ΕΡΩΤΗΣΗ 1 (40 ΜΟΝΑΔΕΣ) 

ΟΔΗΓΙΕΣ :

Δίνεται το καλωδιακό διάγραμμα (σχήμα 1) και το σχηματικό διάγραμμα ακροδεκτών του Συμπληρωματικού Συστήματος Αερόσακων (SRS) 

(σχήμα 2).

α)  Να συμπληρώσετε στα κενά πλαίσια με πέννα μπλε τις κατάλληλες διευθύνσεις των ακροδεκτών του σχηματικού διαγράμματος και 

β)  με βάση το σχηματικό διάγραμμα να σχεδιάσετε με το κατάλληλο μολύβι και να συμπληρώσετε το αντίστοιχο καλωδιακό.
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ΜΕΡΟΣ Β ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

     

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:
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ΕΡΩΤΗΣΗ 2  (20 ΜΟΝΑΔΕΣ)

ΟΔΗΓΙΕΣ :

Δίνεται η ισομετρική προβολή αντικειμένου και η κάτοψη.

Να σχεδιάσετε τη πρόοψη σε τομή Α-Α και τη πλάγια όψη Β .

Να σχεδιάσετε τρεις (3) κύριες και τρεις (3) δευτερεύουσες διαστάσεις.
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